

董建華會見文匯報王樹成馮瑛冰

香港文匯報訊 8月15日，全國政協董建華副主席在辦公室約見香港文匯報王樹成社長、馮瑛冰副社長。王社長首先感謝董副主席為香港文匯報今年創刊65周年題詞鼓勵，並報告報慶活動籌備情況和新創辦的《人民政協》專刊工作。

讚本報辦得越來越好

董副主席表示，一直看文匯報，感覺文匯報這些年辦得越來越好，越來越活潑了。《人民政協》專刊他每一期都看，還專門收集起來。他說，當前國家發展勢頭很好，但也面臨一些困難，很需要各方面理解、支持，政協工作能夠收到很好的效果。他勉勵本報繼續發揮媒體特點，進一步報道好政協工作，為國家發展和香港繁榮穩定發揮更大作用。



全國政協副主席董建華(中)，在本港辦公室會見香港文匯報社長王樹成(右)、副社長馮瑛冰(左)。



陳鄭玉而主席率領董事局成員拜訪食衛局。

香港文匯報訊(記者 子京)仁愛堂第三十四屆董事局主席陳鄭玉而，日前率領董事局成員專誠拜訪食物及衛生局，與局長高永文、副局長陳肇始、副秘書長(衛生)鍾沛康等，就政府醫療政策及仁愛堂醫療服務作廣泛交流，成果豐碩。

高永文讚腦退化症服務

高永文會面時表示，政府已成立「精神健康檢討委員會」，就市民在精神健康服務的長遠需要、政策落實等各方面作深入探討。至於「腦退化症」支援，將會是其中一項議題。他對於仁愛堂將於今年9月18日在觀塘開展腦退化症支援服務大表支持，亦承諾會與有關部門商討優化醫療券計劃，令更多有需要市民得到及時、適切的腦退化症支援服務。

此外，對於董事局成員提議局方於「病人自強計劃」內增加教授腦退化症知識，以達至及早偵測、盡早求醫，藉以延緩患者認知衰退及入住院舍時間，減輕照顧者壓力，高永文對此十分贊同，並表示會積極向執行部門提出建議。

鼓勵開展不同先導計劃

高局長又回應了仁愛堂董事局成員有關中醫及中西醫結合治療的發展。他表示，政府正積極研究中醫專業發展，包括設立中醫專科，例如「針灸」；亦會探討中西醫結合治療在公共醫療機構所扮演的角色以及中醫醫院發展。高永文補充說，由非政府機構推行嶄新的醫療模式，例如由仁愛堂與屯門醫院臨牀腫瘤科合作，為大腸癌病人提供「針灸舒緩治療副作用先導計劃」，開展過程較有彈性，發展亦相對穩妥，所以鼓勵仁愛堂繼續開展不同的先導計劃，共同推動本港醫療服務發展。

至於由仁愛堂提供的5隊長者外展牙科服務隊，局方表示，由於整體推行成績理想，會考慮爭取資源，支持各機構繼續提供服務，令更多有需要長者受惠。

出席是次拜訪活動的還有副主席歐雪明、史顏景蓮、蘇煜均、羅台泰、總理陳耀東、吳騰、英永康、蔡淑淑儀、黃陽、梅會雅、李星強和何國材。

仁愛堂訪食衛局 交流醫療政策

福建社聯迎袁榮祥 推茶藝文化

李群華林廣兆林銘森陳金烈等首長出席

香港文匯報訊(記者 解玲)

「2013福建文化精品·茶藝香江行」活動開幕之際，昨晚(15日)香港福建社團聯合會宴請福建省省委常委、宣傳部長袁榮祥一行近40人。聯會主席林樹哲強調，福建文化產業可以「走出去」，實在令人欣慰。聯會作為平台，將全力支持家鄉產業發展，發動在港鄉賢參與和投入福建文化產業，讓武夷茶香、壽山奇石傳遍八方。



袁榮祥向林樹哲等聯會首長致送福建籍著名書法家柯雲瀚的作品。曾慶威攝

晚宴假灣仔貿中心38樓舉行，聯會出席首長包括榮譽主席李群華、林廣兆，永遠名譽會長林銘森、陳金烈，副主席吳良好、顏純炯、蘇千聖、林民盾、柯達權、施榮

忻、姚加環、陳聰聰、楊集文、蔡毅、丁良輝、董吳玲玲、陳亨利、王大治、葉益強，常務副秘書長劉與量，駐會副秘書長兼總幹事周珊珊，副秘書長王玉笛、莊振昌等。賓主在窗外燦爛的維多利亞港夜景的點綴下，舉杯共敘鄉情、發展商機，氣氛熱鬧。

多彩，從壽山石到茶文化等，文化產業潛力和發酵力量不可低估，推動福建文化「走出去」，亦可體現當地悠久的歷史和燦爛的文化淵源。他特別提到，聯會永遠名譽會長施子清是旅港鄉賢中致力推動文化發展第一人，付出無比精力與熱忱。他鄭重地承諾，聯會將全力支持家鄉文化，在香港宣揚和推廣家鄉文化產業。

在從事的工商業、服務業，而是發掘良機、投資文化產業，並促進閩港文化產業交流合作。

王金福李強石建平出席

出席嘉賓還包括福建省政策研究室副主任王金福，省政府副秘書長、辦公廳黨組成員李強，省委宣傳部副部長石建平，省海外聯誼會常務副會長莊奕賢，省政府外事辦公廳副主任李宏，省文聯黨組書記張作興，省城鎮集體工業聯合社主任謝超雄，省廣播影視集團董事長張宗雲，海峽出版發行集團總經理、副董事長劉瑞州，華閩集團董事長楊東成等。

「2013福建文化精品·茶藝香江行」活動，於8月15日至17日在會展中心美食展上舉行，薈萃福建當代最高水準的書法、繪畫、工藝美術精品248件。展會系列活動還包括藝術家現場創作、推介簽約會、特色文化表演等。

林樹哲讚家鄉文化活動

「我為家鄉有如此規模和內涵的文化活動感到震撼！」當天剛剛出席活動開幕禮的林樹哲在晚宴上首先致辭時表示：「家鄉的優秀文化精品令人自豪！」他說，自己與袁榮祥老友相伴相隨多年，讚揚袁榮祥推廣福建文化產業不遺餘力，一年內多次舉辦推廣活動，力度之大和持之以恆的決心，在福建對外開放的歷史上甚為罕見，令人敬仰。

林樹哲振奮地說，家鄉文化豐

袁榮祥盼推動閩港合作

袁榮祥則表示，舉辦福建文化精品展覽交易會，開展「福建文化精品·茶藝香江行」活動，期望進一步推動閩港兩地文化產業合作邁向更寬領域，以及更高層次發展。他由衷地感謝聯會及鄉賢長期以來對福建發展的關心支持，並介紹福建文化產業近年的迅速發展。單是今年上半年，全省文化產業同比增長20.4%，佔地區生產總值比重5.5%，文化產業正成為國民經濟支柱性產業。袁榮祥歡迎鄉賢回鄉投資興業，不僅做現

熱烈歡迎

福建省省委常委、宣傳部長袁榮祥率團蒞港 暨

祝賀「2013福建(香港)文化精品展覽交易會」

圓滿成功



香港福州同鄉總會

敬賀

寧波副市長林靜國訪本報



浙江省寧波市人民政府副市長林靜國(左五)一行，昨日到訪香港文匯報，獲本報總經理歐陽曉晴(左六)、副總經理姜增和(左四)、浙江分社副社長茅建興(右一)等熱情接待。

熱烈歡迎

福建省省委常委、宣傳部長袁榮祥率團蒞港 暨

祝賀「2013福建(香港)文化精品展覽交易會」

圓滿成功

林樹哲 楊孫西 盧溫勝 楊伯淦

香港漳州同鄉總會

同敬賀

(排名不分先後)